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UWAGI:
1. Rysunek rozpatrywać wraz z opisem technicznym oraz projektami branżowymi i technologią.
2. Wszystkie wymiary należy sprawdzić na budowie.
3. Robót fundamentowych nie zaleca się wykonywać w czasie długotrwałych lub intensywnych 
opadów deszczu oraz w dniach z temperaturą poniżej 0 °C, a grunty odsłonięte w wykopie 
fundamentowym zaleca się chronić przed nadmiernym zawilgoceniem, oraz przemarzaniem.
4. Nasyp niebudowlany należy wymienić zgodnie z częścią opisową niniejszego opracowania.
5. Zaleca się cięcie i przygotowanie prętów zbrojeniowych na budowie w trakcie  zbrojenia 
płyty fundamentowej.
6. W płycie fundamentowej nie uwzględniono otworów instalacyjnych oraz technologicznych. 
Pręty w miejscu kolizji z otworem przeciąć i zagiąć do płyty.
7. Wymiary podano w centymetrach, a poziomy w metrach.

BETON:  Płyta fundamentowa C30/37
       Dno studni i podszybia C30/37 W10
PODKŁAD BETONOWY: C8/10
STAL ZBROJENIOWA: A-IIIN B500SP
OTULINA GÓRNA: 30 mm
OTULINA DOLNA I BOCZNE: 50 mm

1:50

w/s = 594 / 1100 (0.65m2) Allplan 2024
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